
Петар Божовић: Народ не сме да остане равнодушан пред чињеницом да је Србија постала једна од најзагађенијих држава у Европи и свету; Уништили су нам културу, ћирилицу, а сада хоће да нам униште и природу
четвртак, 02 септембар 2021 13:00

 Глумац Петар Божовић изјавио је данас да је у току велико насрнуће на природу и
животну средину и да народ не сме да остане равнодушан пред чињеницом да је Србија
постала једна од најзагађенијих држава у Европи и свету.

  

Божовић је агенцији Бета потврдио да ће бити један од говорника на протесту „Устанак
за опстанак – народ против Рио Тинта“, који је заказан за 11. септембар у Пионирском
парку у Београду, испред седишта председника Србије Александра Вучића.

  

  

„Протест у Пионирском парку нема везе с партијским или идеолошким интересима. Ово
је позив на одбрану и за опстанак наше земље. Сваки дан откривамо да је Србија
прелепа, а онда је продајемо будзашто“, рекао је Божовић.
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Додао је да поједини страни инвеститори, за које не важе закони и остала правила
пословања и понашања, „исисају“ све вредно из Србије и онда нестану.

  
  

Рио Тинто је познат као компанија која уништава природу. Власт треба да схвати да
нема тих пара за које се може продати земља. Народ не сме да дозволи да нам било ко
загађује Мачву, Дрину, Семберију

    

„Рио Тинто је познат као компанија која уништава природу. Власт треба да схвати да
нема тих пара за које се може продати земља. Народ не сме да дозволи да нам било ко
загађује Мачву, Дрину, Семберију…“, нагласио је прослављени глумац.

  

Додао је да се мора сачувати и Стара планина као еколошка целина.

  

„На Старој планини је литар воде значајан колико и литар млека. И сад треба да
дозволимо да неко дође са стране да црпи ту планинску воду зарад неких других
интереса? Па, то не може“, рекао је Божовић.

  

Према његовим речима, у Србији се ради на уништавању свега националног.

  

Уништили су нам културу, а сада хоће и природу

  

„Уништили су нам културу, ћирилицу, а сада хоће да нам униште и природу. Позивам
Београђане и остале грађане Србије да дођу 11. септембра у Пионирски парк и да
заједно одбранимо нашу земљу. Тог дана парламент ће бити у Пионирском парку“, казао
је Божовић.

  

Оценио је да је однос актуелне власти према заштити животне средине – игнорисање.
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„Они се сете животне средине само када их на то упозори Европа. Наша премијерка све
нешто прима к знању али ништа не предузима како би сачували воду, ваздух и земљу.
Сви морамо да устанемо: уметници, полицајци, војници професори, студенти, еколози…,
да сачувамо здраву и чисту Србију“, закључио је Петар Божовић.

  

Подршку протесту „Устанак за опстанак – народ против Рио Тинта“ већ су дале и
глумице Светлана Бојковић и Јелисавета Сека Саблић.

  

(Бета)
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